

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Фармація»  
за спеціальністю 226 «Фармація. Промислова фармація»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**Чорноморського національного університету ім. Петра Могили**

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» розроблена робочою групою Медичного інституту Чорноморського національного університету імені Петра Могили та спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Компоненти освітньо-професійної програми є сучасними, актуальними, важливими в майбутній фармацевтичній практиці, а їх логічна послідовність є досконалою. Програма закладає основи інтеграції профільних фармацевтичних дисциплін для формування умінь застосовувати знання та навички у процесі подальшого навчання й у професійній діяльності.

На підставі свого досвіду роботи у фармацевтичній галузі вважаю необхідним звернути увагу на важливість комплексу таких освітніх компонентів, як дисципліни циклу професійної підготовки: «Організація та економіка фармації» (обов'язкова) і вибіркових «Фармацевтичне та медичне товаровознавство», «Управління та регулювання діяльності фармацевтичних підприємств» та «Основи менеджменту у фармації». Вони базуються на вивченні студентами організації та економіки фармації, менеджменту і маркетингу у фармації, фармацевтичного правознавства, охорони праці в галузі; спрямовані на узагальнення базових навичок з вказаних дисциплін та поглиблення знань окремих аспектів регулювання діяльності підприємств фармацевтичної галузі. Як результат, студент свідомо, ще на стадії навчання, опрацьовує шляхи підвищення соціальної привабливості аптечного закладу в сучасних умовах.

В підсумку можу констатувати, що зміст та наповненість ОПП «Фармація» спеціальності 226 «Фармація. Промислова фармація» у

Чорноморському національному університеті імені Петра Могили задовольняє потребам студентів в якійсній освіті і повною мірою створює умови задля підготовки майбутнього фахівця-фармацевта та конкурентноспроможного учасника ринку праці.

Для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація. Промислова фармація» у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили створені всі умови для отримання глибоких знань, фундаментальних та професійних компетенцій в фармацевтичній галузі охорони здоров'я, що робить їх здатними до розв'язання складаних задач та проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

Директор мережі аптек  
«Аптека низьких цін»,  
ТОВ «Фарматон»



Лариса КОПІЙКА